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Επίκαιρη Ερώτηση 

 

Αθήνα, 22 Φεβρουαρίου 2022 
 

Προς: τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Παναγιώτη Θεοδωρικάκο 
 

Θέμα : «Ενδυνάμωση του αστυνομικού τμήματος Κυψέλης» 
 

 

Κύριε Υπουργέ, μετά από επίμονα αιτήματα καταστηματαρχών και κατοίκων 
της Κυψέλης προς του Βουλευτές της Ά εκλογικής Περιφέρειας Αθηνών, αλλά και της 

Διοίκησης του κόμματος της Νέας Δημοκρατίας ανταποκρινόμενοι σε αυτά είχαμε την 
ευκαιρία, σήμερα να περιοδεύσουμε στην περιοχή και όπως ήταν υποχρέωσή μας, να 
καταγράψουμε τα κυριότερα προβλήματα. Μεταξύ των χώρων που επισκεφθήκαμε 

ήταν και το αστυνομικό τμήμα Κυψέλης, όπου τα στοιχεία που μας παρουσιάστηκαν, 
μου επιβάλλουν να καταθέσω αυτήν την επίκαιρη ερώτηση.  

Η Κυψέλη αποτελεί μία από τις ιστορικότερες γειτονιές της Αθήνας, πιθανόν 
την πολυπληθέστερη. Η Κυψέλη ως λίγα χρόνια είχε υποστεί μια τεράστια οικονομική 
και κοινωνική καθίζηση λόγω της ραγδαίας αύξησης της εγκληματικότητας από 

συγκεκριμένες ομάδες αλλοδαπών.  Υπάρχουν ακόμα στις μνήμες μας οι άγριες 
καταστάσεις και η καταγραφή της οργής των κατοίκων που αναγκαστικά εγκατέλειπαν 

τον τόπο διαμονής τους, για άλλες ασφαλέστερες περιοχές. Είναι αλήθεια, ότι εδώ και 
λίγο καιρό παρατηρείται και σημειώνεται σε επίσημα στοιχεία, ότι έχει αρχίσει η 
σταδιακή επαναφορά κατοίκων και η αύξηση εγκατάστασης νέων οικογενειών που 

παρουσιάζουν μία πολύ ευχάριστη, όπως μου περιέγραψαν καταστηματάρχες εκεί, 
νέων ζευγαριών με τα παιδιά τους, στην καθημερινότητα της συνοικίας. Όμως, 

παραμένει σε υψηλό βαθμό η ανασφάλεια όλων, λόγω των μεγάλων ελλείψεων που 
σημειώσαμε στη στελέχωση και ενδυνάμωση του καίριου αστυνομικού τμήματος  
Κυψέλης στην οδό Θύρας.. 

 
Ερωτάται ο Υπουργός : 

 

Θα δώσετε ιδιαίτερη βαρύτητα, ώστε το αστυνομικό τμήμα να μπορεί να 
ανταποκριθεί στις ανάγκες της περιοχής, ώστε και οι κάτοικοι να αισθάνονται άμεσα 

ασφάλεια και να γίνει η αφορμή για ακόμη μεγαλύτερη μετεγκατάσταση μονίμων 
κατοίκων και ειδικότερα νέων οικογενειών;  

 
Η βουλευτής, 

 
 

Φωτεινή Πιπιλή 
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